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MeTta poboTu. 2

NOKpaLWleHHA  NanuMBHOI  E€KOHOMIYHOCTI Ta  3MEHLUEHHS
LWKIOANMBUX  BUKMAIB aBTOTPAHCMOPTOM 3aBAAKUA  AOCIHIIKEHHIO
pobOTK OEH3MHOBOroO ABUryHa Ha pIi3HUMX BuOax nanvea Ta
OOrpyHTYyBaHHA Ha Ui OCHOBI BMOOpY nanueBa Ans OGEH3NMHOBUX
OBUTYHIB.

3aBaaHHA AOCNiAXXeHHS.

1. MpoaHanizyBaTu cknag, BNacTMBOCTI Ta BMAM ansTepHaTuBHMX nanue ans B3 i
OCHOBHI TEOPETUYHI NapaMeTpH, LLIO XapakTepm3syoTb NOro poboTy.

2. Po3rnsiHyT Ta npoaHarniszyBaTn OCHOBHI XapakTeEPUCTUKM KapbropaTOpHOro ABUryHa.

3. [lpoBectn aHania AiANbLHOCTI aBTOTPAHCMOPTHOrNO MNiApo34ifly KOMYHaSIbHOro
nianpmuemcTBa «BiHHMLKAOONBOgOKAHAN»

4.Po3pobuTn nporpamy ekcnepuMeHTanbHUX BUNPOOYBaHb Ta METOAWKY AOCNiAKEHb
3HATTA XapakTepUCTUK ABUryHa ANs Pi3HUX BUAIB nanuea.

5. BuKoHatM TexHomnoriyHe nNPOEKTYBaHHSA  BUPOOHMYO  TexHiyHol 6a3m  KIT
«BiHHMUsI0O6NBOOOKAHAM»

6. 3HATM Ta npoaHanidyBaTW XapaKTEPUCTUKM KapbrpaToOpHOro ABWUIyHa Ha pPi3HUX
BMaax nanvsa.

7. [TlpoBecTn eKcnepuMeHTanbHi OOoChniMKeHHA 3 BudHadeHHa BMmicty CO vy
BignpauboBaHNX rasax.

8. 30IMCHMUTU pOo3paxyHOK EKOHOMIYHOI edeKTUBHOCTI nepeobrnagHaHoro aBToMoOins
[A3-5312 Ha XXMBNEHHS rasom.



3araribHuUn BUMAL eKkcrnepumeHTarnbHOl YCTaHOBKM a4
gocnimkeHHs apuryHa 3M3-53A Ha pi3HMX Buaax nanvea
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3arnexHicTb KpyTHOro MOMeHTY M, Big YacTtoTn obepTaHHA n
KOniHYacToro Basna ABUryHa gns pisHMx BuMaiB nanuvea.
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3anexHictb ePeKkTUBHOI NOTY>XHOCTI N, Bif YacTtoTn obepTaHHS
N KONiHYacToro Basa ABUryHa ans pisHMx BuMaiB nanuvea.
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3arnexHicTb roguHHol BuTpatn nanvea G, Big Yactotn obepTaHHSA
N KOMiH4YyacToro Bana ABuryHa ang pisHux Buais nanuea
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3anexHictb NMTOMOI BUTpaTW nanuea g, Big 4acToTn obepTaHHA n
KOniHYacToro Bana ABUryHa ans pisHMx BMaiB nanvea
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EkcnepumMmeHTarbHa HaBaHTaXXyBasribHa XapakTepucTuka ABuUryHa
3M3-53A nig yac poboTun Ha pisHuxX Buaax nanmea (n = 2100 xB1).
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- — Ny 0.6m,4, X0IOCTOTO XOIY:

- — N, H IIi eHiH YacTOoTi 00epTaHHA X0JI0CTOr0 X0 a.

Oiarpama smicty CO y BignpaubOBaHUX ra3ax aBToMo0inis
npauoymnx Ha 6eH3uHiI A-95.
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Oiarpama Bmicty CO y BignpauboBaHNX ra3ax aBToMo0isiB
npauytorovnx Ha 6eH3uHi E95S (BmicT cnnpty 37,2%)
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Oiarpama BmicTty CO y BignpauboBaHMX ra3ax aBToMo0isis
npauoymx Ha rasy



BUCHOBKMU 12

1. 3anponoHoBaHi 3aranbHOMNPUUHATI METOAMKM  AOOCNIIKEHHA  TEXHIKO-
€KOHOMIYHUX MOKa3HUKIB OBWUIYHIB BHYTPIWHbLOIMO 3ropAHHA [O03BONSTh
oTpUMaTU 3aneXHOCTI edEeKTUBHOI MOTYXHOCTI, KPYTHOrO MOMEHTY,
rOOMHHOI Ta NUTOMOI BUTPAaTW nanuea Bif 4acToTU obepTaHHS KOSiH4YacToro
Bana [ABWUryHa, a Ha OCHOBI aHasnidy OTpMMaHUX XapaKTepUCTUK MOXHA
BCTAHOBUTM [OMHAMIYHI MNOKa3HWKM pobOTUM ABUryHa, CyauTU TMPO MOro
eEeKTUBHI N EKOHOMIYHI MNOKa3HWKW, a TakoX BubpaTu onTuManbHUn
OianasoH ekcnryarauinHux obepTis ABUryHa.

2. 3a pesynsrataMn ekcrnepuMeHTanbHUX OOCHiAKEHb MakCMMarbHUN KPYTHUN
mMomeHT 330 H-m aBuryHa otpumyemo 3a vactotn obeptanHs 2000 xB? nig
yac BUKOPUCTaHHSA OeH3nHy A-95. llig yac BukopuctaHHa OeH3nHy E95S,
WO MicTUTb 37,2% cnupTy, NPy Tin Xe 4acToTi, KPYTHUA MOMEHT CTaHOBUTb
305 H-M, CTUCHYTOro rasy MakcumasrbHWUW KPYTHUM MOMEHT cCKriagae 265
H-m npu yacTtoti — 2250 xB.
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3. MakcnmanbHa NOTYXHICTb BignoBigae MakcMMarnbHIN 4YacToTi 0bepTaHHS
koniHYactoro Bana asuryHa npu 3000 xB1, Ta ctaHOBUTL: 6eH3MH A-95 —
96,5 kBT, 6eH3nH E95S — 80,3 kBT Ta ctucHyTMn npupogHiv ras 90,7 kBT.
HanmeHwa BuTpaTa nanuMBa 3a MaKCUMalrbHOMO KPYTHOMO MOMEHTY
330 H-m nig Yac BUKOPUCTaAHHSA AOCAiAKYBaHMX nanue BignoBigae OEH3nHy
A-95 n ctaHoBuTb 24,6 kr/rog, 6eH3nHy E95S — 29,4 kr/rog, a Ha rasy — 35,1
Kr/roA.

4. OCHOBHI e(eKTUBHI Ta €KOHOMIYHI nokasHuku pobotn asuryHa 3M3-53A
BianoBigaoTb YacTtoTi N = 2000-2200 xB, 3a 4KOI MakcMMarnbHUN KPYTHUI
MOMEHT cknapgae: 6eH3nH A-95 — 330 H-m, 6eH3nH E95S — 305 H-m, a
CTUCHYTUMN NpupogHin ra3 265 H-m. EdekTnBHa MOTYXHICTb BI4MNOBIAHO
ctaHoBUTbL. 69, 57 i 55,4 kBT, a roguHHa Butparta nanuea 24,6 kr/roag, 29,4
kr/rog Ta 35,1 kr/roa.

5. BukopuctaHHs nepeobnagHaHoro asTomobinsa NA3-5312 Ha ras € gouinbHum
Ta e(EeKTUBHUM TMOpPIBHAHO 3 0a30BUM BapiaHTOM, OCKifIlbKMW B pasi
nepeobnagHaHHA aBTOMODINSA Ha XUBMEHHA ra3oM CNOCTEpPIraeTbCcH
3MEHLUEHHSA MOPIBHAHO 3 6a30BMM BapiaHTOM nNpsiMux 3atpart Ha 13,3 %;
3BedeHux 3artpar — 14,02 %, kanitanoBknageHb — 13,46 %. PivyHun
€KOHOMIYHUN edoeKkT cTaHoBUTb 19995,0 rpH, TepMiH OKYNHOCTI 4O4ATKOBMUX
KaniTanosknageHb — 1,33 poku.



